

5

齐鲁晚报·今日烟台

五周年特刊

忆当年

T06

2012年9月29日 星期六
编辑:毛旭松 美编/组版:贺妍妍2012
Since 2007
我们从未曾放弃

大美烟台

□吴永功

初到烟台，面对陌生的环境，单位领导和同事给予大家及时的鼓励和支持，使得我们能够安心工作。我们来自济南的十几名记者编辑，租住在报社附近的一家疗养院里，开始了我们的烟台工作经历。

2010年10月7日上午发生

的一件事，让我对于烟台警察印象大好。那天中午，报社所在的润利大厦因附近工程施工意外挖断电缆，导致大厦停电，正在运行中的多部电梯突然停止工作，两男一女被困其中。

接到报警之后，金沟寨派出所民警迅速赶到现场，联合

电梯公司工作人员救出其中一部电梯的3名被困者之后，民警问物业：别的电梯还有人吗？物业人员有些迟疑：应该是没有了吧。什么叫应该？确定吗？民警声调陡然提高，“把电梯门都打开看看，必须确定没人！”于是，民警开始一层一层地排查整个大厦几个区域

的十部电梯。40分钟内，民警上上下下总共爬了92层楼，豆大的汗珠爬满了这名民警面颊，湿透了他的前胸后背。当排查完最后一部电梯时，满头大汗的民警斜倚在墙上，大口喘着粗气，腿还在哆嗦。至今，我仍然记得这名民警的名字：于青。



生活日报记者

为梦想拼搏

□赵伟



齐鲁晚报济南新闻中心记者

因为有缘，有幸来到了这座美丽的海边城市——烟台，也有机会来到了《今日烟台》这个大家庭，感受到了她的一步步成长。

《今日烟台》的采编流程是做好新闻的前提。在这里，每个人发现自己的问题，每个人每天的进步，带动的就是整份报纸质量的提高。

《今日烟台》的记者是充满干劲的。在烟台的时间，有的新闻是直接点题让记者们来操作，有的是和他们一起采访来写。从几篇大樱桃的市场观察稿，到库存苹果愁销售，到烟台绿茶的发展困境，再到苹果套药袋的调查，一篇篇稿子采写下来，在他们身上看到了很多优点，感受到了年轻记者的激情，采访的认真态度和对新闻的执着追求，这些都是一个记者应有的基本素质，而他们都已具备。尽管还有一些新记者做稿子思路有些打不开，思考问题也不够深入，但他们都在努力成长，相信很短的时间内，他们必将成长为《今日烟台》所需的一名合格记者。

在这五年的时间里，正是有了这个坚持奋进的大家庭，任何困难都不会阻挡《今日烟台》前进的脚步。

往事回眸

□马绍栋



齐鲁晚报经济新闻中心记者

提起当年在烟台工作的日子仍然让人热血沸腾：早上起来紧锣密鼓地联系采访，下午办公室黑压压写稿的同事，晚上灯火通明的会议室……

印象最深的是看到美编设计的蓝色报头的《今日烟台》版样出炉时，新颖的版式、创新的色彩让人耳目一新，当时就觉得这张报纸老百姓一定会喜欢看。

当然，一张报纸能否走远最终比拼的还是整个团队的素质和能力。幸运的是，从一开始大家就表现出了强烈的干劲。总部来的同事具备一些大的选题的策划经验，而地方站上的不少记者都是烟台本地人，对当地的风俗习惯比较掌握，两者一对接，许多好稿子便应运而生。

往来几次后，自己对济南——烟台两点一线的生活基本适应。一头连着济南不能放下的栖身之所，一头连着烟台风雨无阻的支援生活。

眨眼之间，齐鲁晚报服务烟台已经五周年，而离开之后每当看到电子版上那鲜艳醒目的“今日烟台”蓝色大字，看到站上的同事们写的精彩的稿件，都让人想起那些支援的岁月，还有那18元一大碗的牡蛎豆腐汤，还有仅22元一份的烟台小黄鱼……

龙卡购车分期付

驾驭梦想 提前实现

驾驭梦想 提前实现

最令人兴奋的事情莫过于置身于自己新车的方向盘前。中国建设银行龙卡购车分期付，0利息、免担保、免抵押，不仅让您免除高额贷款利息的负担，更享受分期还款的轻松，助你驾驭梦想提前实现，尽享精彩车生活。

详情请咨询中国建设银行龙卡信用卡分期付款服务专线

400-820-0008或登录www.ccb.com查询

中国建设银行
China Construction Bank

鲁通龙卡信用卡

鲁通龙卡信用卡是由山东省交通运输厅与中国建设银行山东省分行联合发行的符合中国人民银行 PBOC2.0 规范的磁条芯片复合为一体的人民币 IC 信用卡，在山东联网高速公路 ETC 和 MTC 通道实现非现金缴费。卡片等级分为鲁通龙卡金卡和鲁通龙卡汽车卡，不发行附属卡。该卡具有银联磁条信用卡标准功能、银联 IC 信用卡标准功能和不记名式鲁通卡 B 卡权益和功能。同时鲁通龙卡汽车卡还具有每周洗车服务、积分加倍换油、免费道路救援等超值优惠服务权益。客户可通过建行网点申请。

建设银行负责对银行服务的内容进行解释说明，如有疑问请致电 95533 或登录 www.ccb.com 查询。
本资料仅供参考，并不作为中国建设银行必须履行义务或承担责任之承诺。